



ROMÂNIA
JUDEȚUL GIURGIU
PRIMĂRIA COMUNEI DAIA

Comuna Daia, județul Giurgiu, șos. București, nr.180, tel/fax: 0246244085,
e-mail: contact@primaria-daia.ro, CUI 5123675

Nr.2286/15.04.2019

Anunț de interes public

Stimați cetățeni, vă aducem la cunoștință spre conformare regulile generale și specifice de igienă aplicabile sacrificărilor de ovine (tineret ovin-miel) în perioada Sărbătorilor Pascale 2019.

PRIMAR,
ȘERBAN ADRIAN-FLORIN



SECRETAR,
BREBENEL AURELIA

Întocmit,
Comp. Agricol, cadastru și urbanism
Inspector, NIȚĂ ANA-MARIA



AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
GIURGIU
SERVICIU CONTROL OFICIAL SIGURANȚA ALIMENTELOR

NR. 7128 / 10.04.2019

CATRE
PRIMARIA

Va transmitem , regulile generale și specifice de igienă aplicabile sacrificărilor de ovine(tineret ovin-miel) în perioada Sărbătorilor Pascale 2019.

În conformitate cu prevederile Regulamentului (CE) nr. 853/2004 privind regulile specifice aplicabile produselor de origine animală, sacrificarea de animale din specia ovină trebuie să se realizeze în unități autorizate sanitar veterinar de tipul abatoarelor, supuse controalelor oficiale organizate în baza Regulamentului (CE) nr. 882/2004.

Astfel sacrificarea mieilor se va realiza în unități de abatorizare, autorizate sanitar veterinar pentru schimburi intracomunitare și publicate pe site-ul ANSVSA, unde sunt respectate condițiile de igienă stabilite în Reg. (CE) nr. 852/2004 privind cerințele generale de igienă pentru alimente și Reg. (CE) nr. 853/2004 care stabilește cerințele specifice de igiena pentru produsele de origine animală.

In cazuri exceptionale si in baza unei analize detaliate, sacrificarea mieilor se poate realiza in locuri organizate in conditiile legii si amenajate temporar, care sa asigure supravegherea sanitara veterinara si in care sunt respectate conditiile de igiena satabilite de REG (CE) nr. 852/2004(privind conditiile generale de igiena pentru alimente) si REG (CE)853/2004 .

Este interzisa organizarea si amenajarea locurilor speciale pentru sacrificarea mieilor in zonele in care au fost impuse restrictii din motive de sanatate a animalelor.

Puteti notifica in scris DSVSA Giurgiu in cazul in care considerati ca pe teritoriul localitatii d-voastra sunt indeplinite conditiile de infiintare a unui „ loc special amenajat temporar pentru sacrificarea mieilor”, in perioada 01.04-01.05.2019, in care se respecta conditiile generale si specifice de igiena, bunastare a animalelor si gestionarea SNCU stabilite de legislatia sanitara veterinara, in vederea obtinerii avizului de functionare temporara.

Aceste informări sunt necesare pentru a se evita amenajarea de locuri sau spații improvizate de către autoritățile locale (Primării, Instituții ale Prefectului, Consilii Județene, Administrații ale Piețelor etc), pentru sacrificarea mieilor în perioada Sărbătorilor Pascale, unde nu se pot respecta cerințele stabilite de legislația sanitară veterinară în ceea ce privește asigurarea bunăstării animalelor (în timpul mișcării și adăpostirii animalelor, precum și în timpul sacrificării animalelor, respectiv asomării și sângerării) și nici regulile generale și specifice de igienă.

Abatoarul autorizat sanitar veterinar pentru schimburi intracomunitare unde pot fi sacrificați mieii la cererea fermierilor este:

1. SC Universal Goodies SRL- abator autorizat cu numărul **338**, din localitatea Mihailești, dr. Zăvici Cosmin, nr de tel. 0741154025;

Orice sacrificare de ovine în afara abatoarului mai sus menționat (pentru județul Giurgiu) și a eventualelor „locuri special amenajate temporar pentru sacrificarea mieilor” este considerată ilegală.

Director executiv
Dr. FLORESCU Liviu

